

《被保安拦住,抱婴女掉头就回病区》后续报道

# “抱婴女”涉嫌拐骗儿童罪被批捕

## 她不承认偷小孩,坚称抱孩子是为了体验当母亲的感觉

10月3日早晨,一名女子进入南京市妇幼保健院病房,将一个女婴偷偷抱出来,出病区时被保安拦下(详见10月18日《现代快报》封16版)。昨天,快报记者了解到,该女子已被检察机关批准逮捕,她的丈夫则因证据不足,被解除了强制措施。

不过,该女子在接受调查时,坚称自己抱孩子只是想体验当母亲的感觉,并没想将孩子抱走。而经过调查,警方也了解到案件背后的一些隐情。

□现代快报记者 陶维洲



快报10月18日相关报道

### 她始终不承认自己是在偷小孩

今年9月27日,王女士的儿媳在南京妇幼保健院产下了一个健康的女婴。10月3日早上7点多,陪护儿媳的王女士离开医院去买早饭,一名女子悄悄溜进病房,趁王女士儿媳熟睡之际,将孩子抱出病房。幸运的是,女子要出病区时,被保安拦住。

之后,该女子又将孩子抱回病房,这时王女士也回来了,立即报警。警方赶到后,将女子抓获,并发现女子的丈夫在医院外的一辆私家车上等候。不久后,两人因涉嫌拐骗儿童罪被刑拘。

女子名叫张霞,安徽人,丈夫周明是福建人,两人今年7月刚刚结婚。对于此事,周明在接受调查时始终称自己不知情,而张霞也表示,她在医院内的行为丈夫确实不知道,她也始终不承认自己是在偷小孩。

张霞说,当天早上,她进入医院准备挂号看妇科病。由于时间尚早,门诊部还没有上班,她便一层一层地往上逛。在医院18楼,“我听到病房内有小孩的哭声,就进去抱了小孩往外走。”张霞说,她只是看到孩子很可爱,想体验一下做母亲的感觉,便抱着出来走走,当被保安拦住时,才意识到自己要走出病区了。

案件背后,藏着许多隐情

## 1 车上放着那么多婴儿用品,为啥?

周明:张霞怀孕了,给自家小孩用的

虽然张霞夫妇不承认偷小孩,但一个细节却引起警方注意。在张霞夫妇的车上,准备了各种婴儿用品,比如奶粉、小孩衣服等,这不得不让人觉得,他们是有预谋的。

对此,周明解释称,车上之所以有这些婴儿用品,是因为他是带着妻子到南京来生孩子的,这些东西是为自己家的孩子准备的。

周明说,他和张霞于去年在温州打工时相识,今年初,张霞告诉他自己怀孕了,并给他看了试孕纸检测结果。之后,周明一直沉浸在喜悦中,由于自己工作比较忙,妻子的孕后检查等都没有参与,都是妻子自己去的。

张霞怀孕的消息传出后,两家人都很高兴,因为张霞曾结过婚,一直没要上孩子,这次

能怀孕,真的是个天大的喜讯。今年7月,在张霞家人的要求下,周明和张霞领取了结婚证。周明说,根据妻子的说法,她的预产期在9月底10月初,所以在妻子的要求下,他们买了车,并于9月29日从马鞍山开车到南京,准备来生孩子。

“张霞说南京生孩子条件好,我收入不低,不在乎花点钱,于是就过来了。”周明说。

## 2 预产期到了却不去住院,为啥?

警方:张霞肚子里根本就没孩子

不过,让周明感到疑惑的是,到了南京后,张霞却没有住进医院,而是和他住在车上,并称这样是为了省钱。

在之后的几天,张霞没有生产,也不住院,更不让周明跟她一起进医院。直到被警方抓获时,周明称自己仍是一头雾

水,搞不清楚妻子“葫芦里卖的什么药”。警方经过调查,从张霞夫妇的家人处证实了周明的说法。两家人反映,直到10月2日,张霞还跟他们说孩子能顺产,让家里不要担心。当时他们都想赶到南京来看孩子,被张霞婉拒了。之后,他们一直联系

不上张霞夫妇,直到民警主动联系,才得知两人被捕了。

周明言之凿凿是来生孩子的,可警方却发现,张霞的肚子里根本就没有孩子,这又是怎么回事?经过多日的审查,张霞最终交代,她欺骗了所有人,自己根本没有怀孕。

## 3 假怀孕连丈夫都能瞒住,为啥?

张霞:刻意隐瞒的,本打算在医院自杀

张霞交代,她和周明在一起后,一开始确实怀孕了,但今年5月,她在检查中发现孩子保不住,便引产了。由于周明非常想要个孩子,而且曾说只有张霞怀孕他们才能结婚,为了留住丈夫,她就没有将引产的消息告诉周明,对于家人,她同样没有透露。

如果说家人不知道张霞假怀孕还情有可原,周明和妻子朝夕相处,怎么也会不知道呢?张霞说,周明对于怀孕的事情不是很懂,而且自己又找了借口不让他陪自己去医院检查,所以周明一直不知道自己只是空欢喜一场。期间,周明也曾问

过妻子,为什么她怀孕那么长时间肚子不见大。张霞便找借口称,自己子宫受过伤,胎儿不能太大,她是刻意控制的。加上张霞“怀孕”后腰比以前粗了,也有说法称有的人怀孕不显肚子,所以周明便没有产生怀疑。

可是,纸终究包不住火,眼看着预产期到了,没有孩子生下来,所有的谎言都会被戳穿。张霞说,她就一直拖着。本来她的想法是到南京来生孩子,避开家里人,没有孩子就说孩子生下来就死掉了,给家人一个交代,对丈夫只能照实讲。不过,张霞在后期调查中又声称,她的这一想法后来又发生了改

变。

张霞说,她在马鞍山医院检查时发现自己得了子宫癌,到了南京她本想看看病,但又担心丈夫识破自己的谎言。随着时间的推移,眼看瞒不住了,案发当天她进入医院就想自杀,因为她得了重症,又欺骗了所有人没法交代。也正是怀着这样的心理,张霞称她抱孩子完全就是为了能在死前体验一下做母亲的感觉。案发当天,警方在张霞的身上发现了一把水果刀,她声称是用来自杀的。

对于张霞所谓的子宫癌等病情的说法,当事人并未提供任何书面的证据材料。

进展

## 涉嫌拐骗儿童罪被批捕

虽然张霞一再否认自己偷孩子,但案发当天,她在医院内抱着孩子准备走出病区的行为已经被监控设备记录了下来。检察院最终以其涉嫌拐骗儿童罪对其批准逮捕,而其丈夫周

明则因证据不足被解除了刑事强制措施,目前此案仍在进一步调查之中。

据了解,拐骗儿童罪是指以欺骗、引诱或者其他方法,使不满14周岁的男、女儿童脱离

家庭或者监护人的行为。

根据我国《刑法》第二百六十二条规定,拐骗儿童罪的,将处五年以下有期徒刑或者拘役。

(文中当事人系化名)

这样的实在人,值得夸一夸

### 一次小车祸,碰出一个“实诚大姐”——

# “我没受伤,500元还给你”

8月6日上午,泰州的吴先生驾车与一名骑电动车的中年女子相撞,因为赶时间,吴先生丢下500块钱,让她先去医院检查。让吴先生意外的是,这位大姐很实诚,三番两次打电话给自己,“我没受伤,把500元还给你吧。”

事情发生在当天上午10点半左右,吴先生在青年南路邮政局西侧路段准备右拐时,与一辆在右侧非机动车道上逆向行驶的电动车相撞。

“咚”的一声响,骑电动车的一位大姐连人带车摔倒在地,电动车也将车身刮出一道划痕。

“大姐,您没事吧?有没有哪里受伤?”吴先生赶忙下车,把摔倒在地的大姐扶了起来。

“没摔着,不要紧。”大姐连忙打招呼,“我刚刚有急事儿,骑车速度比较快,还逆向行驶了,把你的车给刮坏了,真是不好意思……”

“车不要紧,只要没伤着你

就好。”吴先生听了大姐这番话,连忙从口袋里掏出了500元递给她,让她一定要去医院瞧一瞧,并把自己的手机号码、车牌号留给她。

“我没怎么样,这钱不能要。”大姐执意不肯收下这钱。

“你得去医院检查一下才行,如果治疗费不够,尽管给我打电话。”吴先生硬把钱塞给大姐,几番推让后,她才肯收下。

当天下午,吴先生主动给这

位大姐打电话,询问检查的情况,不料,这位大姐告诉吴先生,自己没什么大碍,也没去医院检查,还说要把钱送还给吴先生。

“这几天她三番两次给我打电话,追着要把钱还给我,这样的人还真是难得,社会需要有这种诚心品质的好大姐。”吴先生希望通过媒体,表扬一下这位“实诚大姐”。

通讯员 刘媛  
现代快报记者 吴文锋

旅游

## 苏沪浙皖共推“房车旅游”

车子外面是世界,车子里面是自家——

苏沪浙皖共推“房车旅游”

“车子外面是世界,车子里面是自家”。开着房车去旅行,不用为订机票、订酒店而烦恼,想想就会很惬意。在国外很流行的房车旅游,离我们还有多远?昨天下午,2012长三角旅游合作联席会议在无锡召开,包括江苏、安徽、浙江、上海在内的“三省一市”形成共识,将共同“捆绑”发展大房车旅游。

目前,“三省一市”正在加紧制定长三角地区统一的房车营地建设规范,作为一级节点城市的南京将建设20个营地,苏州、无锡、常州分别是15个营地,南通、泰州、盐城、淮安、徐州等城市分别为5个。

昨日的会议上公布了先期推行的两条试点线路。第一条从上海至景德镇,第二条线路从上海出发后,将沿着苏州、无锡、常州、镇江、扬州、南京一路向安徽地区延伸。

目前全球的房车旅游消费以租赁形式为主,今后长三角地区将建立多级房车租赁体系,实现房车租赁的预订、租车、异地还车、结算、代驾、票务、信息、救援、维修、保险、附属设备租赁、租赁商特许加盟、市场推广等全系列服务。

现代快报记者 金辰 匡笠

相关新闻

## 出门旅游,不妨带上一张“惠游”明信片——长三角玩一圈能省2500元



“惠游长三角”明信片省邮政公司供图

想享受沪苏浙皖旅游景点票价优惠吗?昨天,“惠游长三角”优惠旅游联票明信片在无锡首发,精选了沪苏浙皖四省市40家优质旅游景区景点题材印制成册,明信片上附带门票优惠券,游客花100元购买明信片,就可享受40多家加盟景点累计2500多元的门票优惠,优惠券有效期长达两年。

江苏省旅游局副局长袁丁介绍,作为地处长江三角洲地区的江苏、浙江、上海及安徽三省一市,拥有66个国家优秀旅游城市,140多个国家AAAA级以上旅游区,这里不仅是中国经济上最具活力的长三角,而且也是旅游上的“金三角”。为了真正实现旅游惠民、利民的目的,四省市邮政部门与四省市旅游局联合发行了首套以“惠游长三角”为主题的旅游明信片册。四省市有40家景点加盟,加盟景点中60%以上是4A、5A级景区,很多景点的门票价格折扣达到了七八折,且可以三人同时使用。

据了解,这套明信片册将在四省市邮政网点销售,市民可自行到各大邮政网点选购。

现代快报记者 赵丹丹